



立即發佈：2021 年 9 月 7 日

州長凱西·霍楚爾

霍楚爾州長宣佈提供 600 萬美元的氣候正義研究金，惠及弱勢社區和優先群體

資金將在未來三年支援 150 項研究金

推進紐約州確保所有紐約民眾實現公平的清潔能源過渡的承諾；宣佈在氣候週之前作出

可點擊[此處](#)進行申請

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，將在未來三年提供 600 萬美元用於支援 150 個氣候正義研究金 (Climate Justice Fellowship) 機會，這些機會將提供給全州各地目前居住在歷史性弱勢社區當中或是來自優先群體的人士。紐約州將於 9 月 20 日至 9 月 26 日舉行氣候週慶祝活動，在此之前作出的這項宣佈，將幫助支援紐約州按照《氣候領導力和社區保護法案》(Climate Leadership and Community Protection Act) 的要求，履行紐約州確保所有紐約民眾實現公平的清潔能源過渡的承諾。

「這些研究金表明，紐約州正致力於促進創新性和創造性的方式，從而為弱勢社區的民眾支援氣候正義並提供清潔能源培訓，同時刺激子孫後代紐約民眾走上有益的職業道路。」霍楚爾州長表示，「這筆資金將向那些來自弱勢背景的紐約民眾提供一個參與經濟的嶄新機會。在我們努力實現本州雄心勃勃的氣候目標時，我們必須透過汲取紐約民眾的想法、才能和專業知識，來專注於創建一個包容性的綠色能源市場。」

該計畫由紐約州能源研究與發展管理局 (New York State Energy Research and Development Authority) 管理，目前正在徵求主辦方僱主的申請，以支援現居住在[弱勢社區](#)或來自優先群體的全職研究員的專業發展、培訓和指導，包括低收入者、殘障人士、無家可歸者、曾被監禁的人士、環境正義社區的居民、退伍軍人以及美洲原住民等等。

獲選的研究員將與社區組織、大學、市政當局、氣候技術創新者/初創企業和清潔能源企業合作，以協助和支援社區參與活動、清潔能源專案開發和實施、合作夥伴關係建設、清潔能源初創企業，或是在弱勢社區推進氣候正義和清潔能源優先性的其他專案。

紐約州能源研究與發展管理局 (NYSERDA) 總裁兼執行長多琳·M·哈里斯 (Doreen M. Harris) 表示，「生活在歷史性弱勢社區的民眾最瞭解其社區的需求。「我們的氣候正義研究金計畫的獨特之處在於，個人將能夠與那些希望在社區內推動清潔能源和氣候正義工作的實體配對，從而創造出獨特的合作關係，並幫助確保那些在傳統上未獲得充足服務的社區實現公平的綠色過渡。」

紐約州能源研究與發展管理局將在 2021 年資助大約 50 項研究金，在 2023 年底前資助多達 100 項研究金，並將與州和聯邦的機構、非營利組織、基金會和其他合作夥伴合作，以利用現有的資源和配套服務，比如交通運輸和兒童保育服務、培訓和專業發展機會。

申請必須在 2021 年 10 月 28 日下午 3 點（美國東部時間）前提交。主辦方僱主必須在已確定研究員候選人的情況下向該計畫提出申請。僱主將需要提供一份研究員將在未來 12 個月內開展的具體活動的大綱。預計申請的時間線為：

2021 年秋季，第 1 組；2022 年冬季/春季，第 2 組；2023 年冬季/春季，第 3 組。

紐約州能源研究與發展管理局將於 2021 年 9 月 16 日上午 10:00（美國東部時間）舉行資訊網路研討會，以介紹徵求的相關要求並回答問題。感興趣的與會者可發送主題為「PON 4772 Climate Justice Fellowship」（PON 4772 氣候正義研究金）的電子郵件至 WFinfo@nyserda.ny.gov 進行報名並索取更多資訊。

參議員凱文·帕克 (Kevin Parker) 表示，「解決氣候正義問題是實現本州能源目標的一個關鍵組成部分。我高度讚揚霍楚爾州長和紐約州能源研究與發展管理局致力於對研究員進行投資，從而使研究員能夠以專職的形式與各組織合作開發和實施清潔能源專案。這是一個重要的機會，它將幫助確保我們達成《氣候領導力和社區保護法案》(CLCPA) 中設定的目標。」

參議員傑西卡·拉莫斯 (Jessica Ramos) 表示，「上週發生的洪災造成了嚴重的、甚至是致命的後果，紐約州的氣候基礎設施的抗災能力本應在此之前得到改善。氣候正義研究金計畫將在全州範圍內建立領導力，從而保障我們的安全。我讚賞霍楚爾州長沒有再浪費任何時間。我們已經認識到，我們必須為低收入者和有色人種提供機會，以便在我們自己的社區內與氣候變化進行鬥爭，但這只是一個開始，我們將繼續進行有意義的投資，以保護我們的社區，並徹底地結束對化石燃料的依賴。」

400 基金會 (400 Foundation) 副總裁兼聯合創始人、歷史性以馬內利非裔衛理公會教堂牧師卡里·C·穆托 (Kahli C. Mootoo) 博士表示，「氣候變化和空氣污染持續對我們的社區造成極為慘痛的損害。綠色工作崗位必須成為實現經濟正義的一個焦點，並為紐約州的黑人社區提供公平的職業機會。在經歷了 400 年的嚴重歧視之後，現在是時候該提供像這樣的高品質教育和職業培訓機會了。氣候正義研究金將有助於一舉消除職業機會和社區環境健康與安全方面的種族差異，並使黑人、原住民和有色人種 (BIPOC) 社區比以往任何時候都更接近公平。」

阿迪朗達克北部地區協會 (Adirondack North Country Association) 清潔能源專案主任、認證能源管理人 (CEM) 傑羅德·布雷 (Jerrod Bley) 表示，「阿迪朗達克北部地區協會非常高興看到霍楚爾州長宣佈推出氣候正義研究金計畫。這項研究金計畫將使阿迪朗達克北部地區協會這類的組織，能夠在已經與選民建立起來的信任和信心的基礎上更進一步，同時為新一代的氣候正義專業人士提供考慮周到的發展空間。對於邊緣化群體所面臨的最大挑戰的適當回應，必須源自於這些社區，我們很高興能夠透過這個機會和其他紐約州能源研究與發展管理局計畫來支援我們的紐約州北部社區，從而在我們向清潔能源未來過渡的過程中解決公平和正義問題。」

氣候正義研究金計畫透過清潔能源基金以及區域溫室氣體倡議來提供資金，它是紐約州能源研究與發展管理局的一項近 1.2 億美元承諾的組成部分，該承諾旨在支援現有的勞動力發展和培訓舉措，其將幫助培訓超過 40,000 名紐約民眾，使他們做好準備獲得不斷增長的清潔能源工作機會，並協助清潔能源企業招募、僱用和培訓工作者。氣候正義研究金計畫也建立在紐約州能源研究與發展管理局的相關努力之上，透過為希望加入清潔能源行業的個人提供實習和在職培訓的資金資助，從而培養新一代清潔能源工作者。紐約州能源研究與發展管理局正在提供 950 萬美元以支援紐約州清潔能源實習計畫 (Clean Energy Internship Program)，迄今已支援了 922 個實習機會，同時還提供 1,350 萬美元用於能源效率和清潔技術的在職培訓，並已培訓了 675 人，其中有許多來自於全州各地的弱勢社區和優先群體。

如需瞭解更多關於紐約州能源研究與發展管理局的清潔能源勞動力發展和培訓計畫的資訊，請造訪[此處](#)。

紐約州領先全國的氣候計畫

隨著紐約州從 2019 冠狀病毒病 (COVID-19) 疫情中逐漸恢復，紐約州全國領先的氣候議程是美國最有進取心的氣候和清潔能源方案，它呼籲有序、公正地向清潔能源過渡，創造就業機會，並繼續發展綠色經濟。透過《氣候領導力和社區保護法案》，紐約州正走上一條實現其強制目標的道路：到 2040 年實現電力行業零排放，包括到 2030 年實現 70% 的可再生能源發電，並實現經濟範圍的碳中和。它建立在紐約史無前例的增加清潔能源的投資基礎上，其中包括在全州 91 個大型可再生能源專案中投入超過 210 億美元、68 億美元用於減少建築物排放、18 億美元用於擴大太陽能專案、超過 10 億美元用於清潔交通計畫，以及超過 12 億美元的紐約綠色銀行承諾。綜合起來，這些投資支援紐約的清潔能源行業在 2019 年提供 150,000 多個工作崗位，分佈式太陽能行業自 2011 年以來增長了 2,100%，以及到 2035 年開發 9,000 兆瓦的海上風電的承諾。根據氣候法案，紐約州將在這一進步的基礎上繼續取得進步，並在 2050 年前使溫室氣體排放量較 1990 年水準減少 85%，同時確保至少 35%（目標為 40%）的清潔能源投資產生的收益用於弱勢社區，並推動實現本州 2025 年能源效率目標，即將現場能源消耗減少 185 萬億英熱單位的終端使用能源節省。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)